



## **В Североуральске перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в особо тяжком преступлении в отношении бывшего сожителя, который сам приносил ей алименты на совместного ребёнка (ФОТО)**



Следственным отделом по г. Североуральск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, днем 6 октября 2018 года, находясь по месту своего проживания в квартире дома по улице Свердлова в Североуральске, обвиняемая распивала спиртное со своим бывшим сожителем, который пришёл к ней в тот злополучный день для того, чтобы отдать алименты на совместного ребёнка. В ходе застолья между женщиной и мужчиной произошёл конфликт, на почве которого обвиняемая нанесла потерпевшему множественные удары руками и ногами, а затем, вооружившись ножом, причинила ему ранение в области живота. После этого женщина осознала, что совершила, и сразу же вызвала для пострадавшего «скорую помощь». Прибывшие медики экстренно госпитализировали пострадавшего, однако



спасти его жизнь не удалось.

В ходе следствия женщина вину в содеянном признала и активно способствовала расследованию уголовного дела. По делу были проведены необходимые судебные экспертизы, проверка показаний обвиняемой на месте и иные следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1276337>